



十一黄金周通信全手册

中秋没有歇够,那么即将到来的国庆可以好好休养生息一番了。对于外地的学生党、上班族而言,很少有时间回家陪父母、亲人。因此,有部分市民会在国庆期间选择回家,既可以一解家人的相思之愁,也可以好好休息一下。但是,在国庆假期回家也是需要准备的,看看这些你是否用得到。 郑州晚报记者 李冬生

工作太忙,在家待的时间太少 假期我要在家陪亲人

换4G 极速网络嗨翻天

国庆要待在家的市民,除了少许的工作和社交之外,空闲的时间较于上班时会多出很多,尤其是在手机网络时代,上网的时间就会比较多,4G可以让市民手机上网的感知更好。因此,升级4G使用极速网络就成了当务之急。

目前,郑州3家运营商都已经商用4G,市民的选择也就多起来。移动4G最先商用,率先带领郑州步入4G时代,正因如此,郑州移动在售的4G智能手机是最多

的。郑州联通拥有双4G网络,网络最高峰值达150Mbps,部分智能手机可通过软件升级直接变身4G,全球90%以上手机支持联通FDD模式,而且使用联通4G还可免费使用高速宽带。电信4G有多种个性化服务,当月使用不完的流量、语音、短信可相互转化,也可将自己使用不完的流量、语音等转赠给别人。

3家运营商升级4G的方式都很便捷,直接到营业厅,即可购买4G智能手机、更换4G-USIM卡,升级4G。

找优惠 占够便宜再回家

马上到国庆假期了,对于即将要回家度过国庆的市民来说,应该在9月底,尽可能多参加运营商的优惠活动,为自己的国庆长假装备足够的“粮食”。

郑州移动有多个优惠活动来袭,通话分钟数、流量都可以免费获得。以目前正在火热进行的“存一送二得三”为例,4G套餐、全球通2012版统一套餐等38元及以上档次的套餐均可参与。38元及以上套餐客户预存60元,赠送120元话费,累计获得180元话费;78元及以上套餐客户预存120元,赠送240元话费;128元及以上套餐客户预存240元,赠送480元话费,

累计获得720元话费。

郑州联通网上营业厅现在推出4G组合套餐全国版、本地版、共享版逆天大升级,月费8元起,八折大优惠,办理之后还可以参与抽奖赢豪礼,一等奖5名,可获得价值2000以上的智能手机;二等奖10名,奖品为200元以上的蓝牙耳机;三等奖25名,奖励20元联通话费。

此外,还有更多不同的优惠活动正在进行中,可以到营业厅办理自己需要的优惠业务。

开业务 备足流量享假期

因为假期的原因,上网的时间较多,自然需要用的流量就会比较多。想要在10月不担心流量问题,就要从现在开始备足流量。

现在升级移动4G,可获得超额流量。更换4G-USIM卡,当月可获得100M双模流量,2G、3G、4G手机都可使用,从次月开始,连续3个月每月赠送1G单模流量,只有4G手机可使用。同时购买移动4G手机,也可以从次月开始获得3个G的4G流量,同样也是分3个月返还。如果这个月更换4G卡,购买手机的话,10月就可以多出来2个G的流量。

此外,在9月30日之前,郑州移动20元及以上手机上网流量包客户,预存60元手机上网分摊款,即可按照手机上网流量包的档次获赠相应的省内手机上网流量。客户承诺12个月内不取消或降级对应合约手机上网流量包,20元流量包可获得300M省内流量,连赠12个月;70元流量包可获得4G省内流量,连赠12个月,流量包资费越高,赠送的流量也就越多,最高月享15G。

抓住9月最后的机会,为自己的国庆假期和10月准备足够多的流量。

假期我要和家人远行旅游

身心疲惫,厌恶快节奏的生活

10月的国庆假期,天气既不太热也不太凉,正好适合出去旅游。连续大半年的工作,难免会身心疲惫,趁着7天长假,劳逸结合,出去畅游一番,可以缓解心情,让日后的工作更有激情。但是,如果要在国庆假期选择出去旅游,有一些工作是要提前准备好的。 郑州晚报记者 李冬生

注意漫游,尽快开通相关业务

国庆期间要选择出去旅游的市民,最先注意的应该是自己手机的漫游问题。省外旅游,免不了要接打电话,如果没有开通相关的漫游业务,肯定会产生高额的话费。

如果市民使用的是全国版的套餐,如郑州移动的全球通,4G飞享套餐(非本地版);郑州联通的4G/3G一体化套餐等,那就不用开通相关漫游业务,这些套餐长市漫一体化,全国接听免费,打电话一个价。如果是本地版的套餐,如郑州移动的动感地带、神州行以及38元4G飞享本地套餐等,那就需要开通相关业务。

据了解,开通漫游相关业务即时生效,按天收费。要到市外、省外旅游的市民,可到营业厅或登录网上营业厅开通业务。以动感地带为例,非常假期省内版,发送“开通非常假期+漫游城市名称”至10086即可,在漫游城市打电话每分钟1毛2,接听免费。非常假期省际版,发送“开通非常假期+漫游省名称”至10086即可。

注意资费,国际旅游提前办理

国庆的假期是7天,有的市民再为自己请几天假,就足够出国旅游一趟。因此,也有部分市民会选择出国旅游。

如果要出国旅游,那就需要提前了解所去国家的漫游业务以及资费标准。郑州移动的四五星级客户、VIP客户可免预存办理,如果不是以上客户,预存不低于100元话费可发送“KTGC”至10086开通国际长途,不低于300元话费可发送“KTGM”至10086开通国际漫游基础业务,不低于500元话费可发送“KTGMSW”至10086开通国际漫游上网业务。此外,还需要注意的是,每个国家的漫游,上网资费都不一样,要到营业厅或网上营业厅看看自己要去的国家属于1元区、2元区还是3元区。

郑州联通VIP用户免预存可以直接办理国际漫游业务,普通用户需要缴纳500元话费,如果话费余额超过500元也可以不交。回国后,如果手机没有欠费,押金将会退还给用户。

短信发送“KTGJMY13”至10010即可开通166元月套餐;短信发送“KTGJMY11”至10010可开通66元日套餐。

注意电量,给自己备一个电源

智能手机越来越高端,但是也越来越耗电。出去旅游,用手机的地方非常多,查路线、查酒店、拍照、上网等。如何能够保障手机在必要时刻有电?那就需要给自己准备一个移动电源了。

但是,移动电源因为没门槛、质检没标准、监管严重缺失,几个电芯、一个PC板加一个外壳就能组装成一个移动电源,工序简单,成本低廉,有些仿货、翻新货的生产成本甚至只占销售价格的20%。高额的利润驱动之下,以次充好、恶性竞争等行业乱象滋生。

大品牌的移动电源往往采用进口电芯,电路板有过充保护、过放保护和过温保护功能,安全系数相对较高。

因此,趁着国庆出去旅游的市民在购买时,一定要到正规卖场,选择有3C认证的产品,并索要发票以便事后维权,切勿贪小便宜购买低价伪劣产品。

